
 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення обласної ради «Про реорганізацію комунальної 

організації (установи, закладу) «Кременчуцький обласний госпіталь для 

ветеранів війни» Полтавської обласної ради  шляхом перетворення в 

комунальне підприємство «Кременчуцький обласний клінічний шпиталь 

для ветеранів війни» Полтавської обласної ради 

 

 

 

1.  Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 
 

Комунальний заклад "Кременчуцький обласний госпіталь для ветеранів 

війни" Полтавської обласної ради є соціально значущим спеціалізованим 

лікувально-профілактичним закладом, який надає стаціонарну та 

консультативну амбулаторно-поліклінічну медичну та реабілітаційну 

допомогу з мобільним денним стаціонаром ветеранам війни (учасникам 

бойових дій, інвалідам війни, учасникам війни, учасникам антитерористичної 

операції), особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, особам, 

прирівняним до них за пільгами, згідно чинного законодавства України, 

інвалідам із числа дітей війни та іншим громадянам за наявності вільних 

місць. 

Рішення, прийняті останнім часом на рівні держави Верховною Радою 

України, Президентом України, Кабінетом Міністрів України і профільним 

міністерством докорінно змінюють пострадянську систему охорони здоров’я у 

питаннях її структурних перетворень, автономності управління й розподілу 

фінансових ресурсів закладів охорони здоров’я, прозорості здійснення 

закупівель товарів, робіт і послуг, запровадження процедури конкурсного 

відбору осіб на посади керівників закладів, залучення недержавних 

громадських утворень до цих інститутських змін. 

 

 

2. Мета і шляхи досягнення. 

 

Один із найважливіших напрямків розвитку галузі охорони здоров’я 

області -  є розвиток і підвищення ефективності медичної допомоги ветеранам 

війни та іншим громадянам на основі зміцнення її профілактичної 

спрямованості, впровадження новітніх досягнень науки та медичної практики 

в діагностику і лікування з використанням найбільш прогресивних методів їх 

організації та проведення в умовах Госпіталю. 

Метою створення нового комунального підприємства є надання в 

повному обсязі висококваліфікованої стаціонарної та амбулаторної 

лікувально-консультативної допомоги певній категорії населення міста 

Кременчук та інших населених пунктів Полтавської області. 

Запропоноване рішення сесії обласної ради «Про реорганізацію 

Комунального закладу «Кременчуцький обласний госпіталь для ветеранів 



 

війни» Полтавської обласної ради шляхом перетворення у комунальне 

підприємство «Кременчуцький обласний клінічний шпиталь для ветеранів 

війни» Полтавської обласної ради переслідує саме таку ціль. 

 

 

3. Правові аспекти. 

 

Реорганізація Комунального закладу «Кременчуцький обласний 

госпіталь для ветеранів війни» Полтавської обласної ради  у комунальне 

підприємство «Кременчуцький обласний клінічний шпиталь для ветеранів 

війни» Полтавської обласної ради сприятиме більш якісному забезпечуванню 

певної категорії населення міста Кременчука та інших населених пунктів 

Полтавської області висококваліфікованою лікувально-консультативною та 

реабілітаційною допомогою, забезпечуватиме методичне керівництво 

організацією  надання медичної, психологічної та реабілітаційної допомоги 

ветеранам війни, беручи до уваги особливості цієї категорії пацієнтів серед 

лікувально-профілактичних закладів міст та районів області. 

Важливою є й та обставина, що запропонована ініціатива цілком 

узгоджується з нещодавно прийнятим Законом України  «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з 

питань діяльності закладів охорони здоров’я». 

Пропонується затвердити рішення обласної ради «Про реорганізацію 

Комунального закладу «Кременчуцький обласний госпіталь для ветеранів 

війни» Полтавської обласної ради шляхом перетворення у комунальне 

підприємство «Кременчуцький обласний клінічний шпиталь для ветеранів 

війни» Полтавської обласної ради. 

Виконання та координація роботи щодо реалізації рішення 

здійснюватиметься відповідальним виконавцем – Департаментом охорони 

здоров’я облдержадміністрації.  

Контроль за виконання рішення здійснюватиме Полтавська обласна 

рада, поточний контроль за ходом реалізації рішення – постійна комісія 

Полтавської обласної ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту 

населення. 

Проект рішення розроблено відповідно до Законів України «Про місцеві 

державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Основи 

законодавства України про охорону здоров’я», Закону України «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 

законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров’я», Господарського 

кодексу України, Цивільного кодексу України. 

 

 

4. Фінансово-економічне обґрунтування. 

 

Рішення не потребує додаткових витрат з обласного бюджету. Обсяг 

асигнувань на утримання комунального підприємства залишається в межах 

попередніх кошторисних призначень на витрати Комунального закладу  

 



 

«Кременчуцький обласний госпіталь для ветеранів війни» Полтавської 

обласної ради. 

 

5. Прогноз соціально-економічних наслідків прийняття рішень 

 

Проект рішення сесії Полтавської обласної ради «Про реорганізацію 

Полтавського обласного клінічного протитуберкульозного диспансеру  

шляхом перетворення у Комунальне підприємство «Полтавський обласний 

клінічний протитуберкульозний диспансер Полтавської обласної ради» 

розроблений Департаментом охорони здоров’я облдержадміністрації і 

спрямований на реалізацію чинного законодавства України в частині 

забезпечення встановлених законодавством соціальних, економічних, 

правових і конституційних гарантій щодо забезпечення 

високоспеціалізованою стаціонарною та диспансерною медичною допомогою 

населення м. Полтави та Полтавської області . 

Реалізація цього рішення дозволить створити ефективну систему 

надання медичної допомоги хворим на туберкульоз на всіх рівнях надання 

медичної допомоги відповідно до сучасних міжнародних принципів та 

підходів, підвищити ефективність реалізації державної регіональної політики 

у сфері охорони здоров’я.  

Просимо розглянути та внести на сесію обласної ради для 

затвердження. 

Директор Департаменту  

охорони здоров’я Полтавської  

обласної державної адміністрації  В.П. Лисак 

 


